

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО ГК КПСС и ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана
10 марта 1931 г.

Суббота, 10 января 1970 г.

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

№ 5 (9971)

Цена 2 коп.



НА СТРАНИЦЫ ЛЕТОПИСИ

ЛУЧШИЕ ИЗ ЛУЧШИХ

Решением бюро МК КПСС, исполнкома Мособлсовета, президиума Мособлпрофа и бюро МК ВЛКСМ в областную книгу «Летопись ленинской трудовой вахты» занесены лучшие из лучших тружеников Московской области; в том числе:

Николин Иван Васильевич — формовщик завода им. Ухтомского, за досрочное выполнение семилетнего плана награжденный орденом Ленина.

Головастикова Мария Ефимовна — Герой Социалистического Труда, бригадир тепличного комбината совхоза им. Горького.

Грамолина Анна Фроловна — главный врач больницы завода им. Ухтомского, заслуженный врач РСФСР, удостоенная ордена Трудового Красного Знамени.

Карнаух Дмитрий Михайлович — машинист экскаватора Люберецкой передвижной механизированной колонны «Главмосводстрой», активный рационализатор, награжденный орденом «Знак Почета».

Петров Анатолий Тимофеевич — шлифовщик Лыткаринского завода оптического стекла, за досрочное выполнение пятилетнего плана и социалистических обязательств в честь 100-летия со дня рождения В. И. Ленина, награжденный медалью «За трудовое отличие».

К СВЕДЕНИЮ ДЕЛЕГАТОВ XX ЛЮБЕРЕЦКОЙ ГОРОДСКОЙ КОНФЕРЕНЦИИ ВЛКСМ

Регистрация делегатов, избранных на XX Люберецкую городскую комсомольскую отчетно-выборную конференцию, производится с 12 по 23 января в помещении ГК ВЛКСМ (комната № 10) ежедневно, кроме воскресенья, с 9 до 18 ч.

Работа конференции начнется 24 января в 10 час. утра в Люберецком Дворце культуры.

ЕСТЬ ТАКАЯ БРИГАДА

Вам нравятся штапельные ткани? Яркие, веселые, нарядные. В студеный январский день они напоминают о цветении лета. Но прежде чем ткань попадает на отделочную фабрику, она проходит сложный процесс рождения. Ткач, сняв со станка первые метры еще неокрашенного соруя, обязательно вспомнит о прядильницах. Если их руки сделали хорошую пряжу, нигде не допустив утолщения, только тогда получится ткань высокого качества.

И среди девушек прядильного производства фабрики имени Октябрьской революции много знающих и любящих свою профессию.

Вот они. Татьяна Громува — бригадир, очень опытная работница, но бригадиром работает только два месяца. Человек скромный, деловитый, она еще не освоилась со своим новым положением. Галия Боброва — прядильщица. Работает отлично, член профгруппы. Когда заболела В. Щербакова (о ней разговор особый) вся бригада навещала ее каждые три дня. Все это организовала Галия.

Прядильщица Саша Зверкова — секретарь комсомольской организации 3-й смены прядильного производства. Ее портрет можно

увидеть в фабричной газете «Знамя Октября». Она первая приняла на себя повышенное обязательство в честь 100-летия со дня рождения В. И. Ленина. Саша кандидат в члены КПСС.

Нина Зуева, Валя Белогрудова, Нина Панькова — съемщицы. Все они комсомолки, живут интересной и полнокровной жизнью. Нина Панькова участвует в художественной самодеятельности. Валя Белогрудова окончила десятилетку и готовится поступить в техникум. Нина Зуева выполняет важное поручение — организует гласность соревнования. И все эти деятельные девчата очень хорошо дружат с Полиной Васильевной Фадеевой. Эта кадровая работница, ушедшая на заслуженный отдых, не смогла усидеть дома и снова пришла на фабрику.

Сейчас бригада на хорошем счету в цехе. Но добрая слава пришла совсем не сразу. Было время, когда бригада несколько лет подряд не выполняла планового задания, считалась отстающей. Но вот однажды пришла сюда из соседней бригады на пару недель для оказания помощи Валентина Васильевна Щербакова. *

С ее приходом и начался перелом в работе бригады. Так и осталась здесь Валентина

тина Васильевна. Она стала душой коллектива, сумела сплотить его. Все девушки прошли обучение в школе передового опыта и успешно сдали экзамены. По-иному пошло дело. Хорошее техническое состояние машин, рост мастерства работниц сразу дали о себе знать — снизилась обрывность, повысился скоростной режим, улучшилось качество пряжи. И вот бригаде присвоили звание коллектива коммунистического труда. А следующий рубеж — звание бригады отличного качества. И вот уже несколько лет коллектив подтверждает эти почетные звания.

Следуя примеру московской ткачиши Марии Иванчиковой, члены бригады стараются полнее использовать ровнику, сократить угари и увеличить съем с каждой машины. Свое обязательство работать в дни Ленинского юбилея: 20, 21, 22 и 23 апреля на сэкономленном сырье подкрепляют делом.

Два месяца назад Валентину Васильевну Щербакову избрали председателем цехового комитета профсоюза, а бригадиром стала ее ученица Татьяна Громува. Но Валентина Васильевна часто приходит в девчата, ревниво следит за всем, что происходит в коллективе.

Т. УМАНСКАЯ.

ПО ПРИМЕРУ „КОММУНАРКИ“ СЛОВО МОССОВЕТОВЦЕВ

НАШИ ИНТЕРВЬЮ

Работники сельского хозяйства нашего района дружно подхватили замечательный почин работников госплемзавода «Коммунарка», призывавших развернуть соревнование за максимальный прирост продукции и наивысшую производительность труда в год Ленинского юбилея.

Активно поддержали инициативу тружеников этого хозяйства механизаторы, полеводы, животноводы совхоза имени Моссовета. Выполняя свои социалистические обязательства, принятые в честь Ленинского юбилея, коллектив этого хозяйства добился увеличения производства продукции земледелия и животноводства. Совхоз досрочно закончил пятилетний план по производству и продаже государству овощей и картофеля. А пятилетний план по продаже мяса и молока государству будет выполнен к столетию со дня рождения Владимира Ильича Ленина.

С начала пятилетки продано государству около 60 тысяч тонн овощей и 8 тысяч тонн картофеля. Высокие рубежи наметили и животноводы. Будет продано государству 2500 тонн мяса при годовом плане 2 тысячи тонн и молока 1250 тонн при плане 1070 тонн.

Сейчас внимание партийной и профсоюзной организаций, дирекции совхоза сосредоточено на том, чтобы хорошо под-

готовиться к весеннему севу. На линейку готовности выведено более половины тракторов и сельскохозяйственных машин. Ремонт всей техники решено закончить к 1 марта.

Полным ходом идет заготовка органических удобрений. Готовим к новому сезону и закрытый грунт. Уже заготовлено более 3-х миллионов штук торфоперегнойных горшочков.

Отремонтировали все парники. Начали строительство пленочных теплиц площадью 10 тысяч квадратных метров. Это позволит еще больше увеличить производство ранних овощей.

По вечерам идут занятия в агротехнических кружках, где земледельцы, животноводы изучают передовые приемы организации труда, знакомятся с достижениями советской науки и техники.

Коллектив хозяйства, — заявил в заключение беседы Алексей Иванович Кузнецов, — полон энтузиазма успешно выполнить социалистическое обязательство, принятое в честь Ленинского юбилея.

А. МИХАЙЛОВ.

МОРДОВИЯ ЗАЖИГАЕТ ОГНИ

Мордовия отмечает свое 40-летие. 10 января 1930 года была создана Мордовская автономная область, преобразованная через несколько лет в автономную республику.

Чем была известна Мордовия до революции? Отсюда вывозили лишь пеньку, кожу, подсолнечное масло, сало, изделия из дерева. И тысячами пар расходились по всей матушке-Руси мордовские лапти.

Сейчас Мордовия — центр светотехнической промышленности страны. Саранская «Светотехника» — крупнейшее производственное объединение по выпуску самых разнообразных источников света — от микроминиатюрных, величиной с пшеничное зерно, до гигантских прожекторных ламп. За один день ее заводы дают миллион 200 тысяч ламп почти 150 наименований и назначений. Мордовия зажигает огни!

В 1969 году в два раза открыт план продажи зерна государству.

ОПРОСНЫЕ ЛИСТЫ СЕВЕРА

8 января самолет «Ан-24» доставил из Охотска последние опросные листы переписи населения, которая закончилась в северных районах Хабаровского края.

Многие из маршрутов счетчиков через заснеженные перевалы, по белому безмолвию тундры были проложены впервые. Они вели к новым поселкам, выросшим на Севере за десятилетие, прошедшее со времени предыдущей переписи. Да и в старых, национальных селах работы счетчиков значительно добавилось. Изменился и сам город Охотск. Более чем на одну треть вырос и обновился его жилой фонд. Появились целые улицы двухэтажных каменных домов. Побывали счетчики и в школе-интернате, где живет, учится около трехсот детей.



БЕЛОРУССКАЯ ССР. Могилевский завод «Электродвигатель» — одно из передовых предприятий города. За успешную работу в III квартале 1969 года ему присуждено переходящее Красное знамя Министерства электротехнической промышленности и ЦК профсоюза. Выпускаемые заводом электродвигатели широко применяются в станкостроении и сельском хозяйстве. Среди них новые двигатели Д-100, по своим качествам не уступающие лучшим мировым образцам.

НА СНИМКЕ: на складе готовой продукции мастер С. П. Ржецкий и кладовщица Р. С. Качан готовят к отправке электродвигатели Д-100.

Фото М. Минковича.

Фотохроника ТАСС.

ПРАКТИЧЕСКАЯ РАБОТА ПЛЮС ВОСПИТАНИЕ

Недавно коммунисты 2-го домоуправления городского жилищного управления обсудили постановление ЦК КПСС «О практике проведения партийных собраний в Ярославской городской партийной организации».

— Большую роль в жизни партийной организации играет партийное собрание, — сказала в своем докладе секретарь партбюро А. А. Рогожина. — На партсобраниях открыто и свободно обсуждаются вопросы политики партии, практические меры по осуществлению ее решений, проблемы внутрипартийной жизни. Однако в практике проведения партийных собраний нашей партийной организации имеются серьезные недостатки. Низка посещаемость, редко обсуждаются нарушения партийной дисциплины, идеино-

теоретические вопросы, слабо привлекаются к подготовке собраний рядовые коммунисты.

Коммунисты А. Ф. Чумичева, А. А. Мишина и многие другие в своих выступлениях отметили необходимость активного участия всех членов партии в подготовке и обсуждении вопросов, требующих общего решения.

Тон собранию задает, как правило, докладчик. Поэтому важно, чтобы доклад был содержательным, будил мысли людей, давал направления прениям. Этого можно добиться в том случае, если в его подготовке будут участвовать и активисты и рядовые коммунисты.

— Хорошо подготовить собрание — это еще не все, — сказал И. Г. Парамонов. — Необходимо, чтобы все коммунисты заранее

знали повестку дня партсобрания, дату его проведения. А в нашей парторганизации зачастую не вывешивают объявление о партсобрании, на них выступают и в президиум выбираются одни и те же коммунисты.

Член партии В. И. Орлова обратила внимание собравшихся на терпимое отношение к нарушителям Устава партии. Коммунисты Антипичева, Лакутина, Короткова, например, совсем оторвались от коллектива. Они не посещают собрания и политзанятия, не выполняют партпоручения, взносы платят нерегулярно.

Выступавшие отметили также несвоевременность информации ЦК КПСС о принятых решениях.

Решение открытого партийного собрания, на котором были вскрыты факты грубого отношения руководителей домауправления № 2 к своим подчиненным, партбюро, например, не посыпало в горком недопустимо долгое время.

Коммунисты приняли решение, направленное на устранение недостатков в проведении партийных собраний. В нем подчеркивается, что партийное собрание является важным событием в жизни коммунистов, и необходимо настойчиво добиваться того, чтобы оно было настоящей школой практической работы и воспитания членов партии.

В. АБАКУМОВ.

В ЦЕНТРЕ ПОЛИТИЧЕСКОЙ РАБОТЫ

На стене в коридоре, у дверей комнаты, которую занимает партийное бюро Люберецкого завода виноградных вин и безалкогольных напитков, — выставка литературы в помощь пропагандистам и политинформаторам. Здесь произведения В. И. Ленина — «Очередные задачи Советской власти», «Великий почин», «Апрельские тезисы». Изучению теоретического наследия великого вождя в коллективе уделяется очень много внимания.

Недавно после рабочего дня у секретаря партбюро В. С. Гинзбурга собрались партигренщики цехов и пропагандисты. Шло обсуждение плана мероприятий по глубокому изучению и разъяснению среди рабочих и служащих Тезисов ЦК КПСС «К 100-летию со дня рождения Владимира Ильича Ленина». Коммунисты решили увязать эту важную идеологическую работу с конкретными задачами по досрочному выполнению пятилетнего плана и превращению завода в образцовое предприятие пищевой промышленности.

От партгруппов, от каждого члена партии требуется в ходе разъяснения Тезисов ЦК КПСС сосредоточивать внимание тружеников завода на внедрение планов новой техники,

НОТ, повышении экономической эффективности производства.

Второй год работает коллектив по новой системе планирования и экономического стимулирования. За это время увеличился объем и улучшилось качество выпускаемой продукции, поднялась производительность.

В день Ленинского юбилея коллектив завода будет работать на сэкономленном сырье.

Проведение политинформаций и бесед в цехах и отделах заседаний по Тезисам ЦК КПСС «К 100-летию со дня рождения В. И. Ленина» поручено опытнейшим пропагандистам, таким, например, как М. С. Лавров, В. А. Зайцев, В. С. Гинзбург, С. А. Поляков. Изучение важного политического документа будет проходить в политружах и школе основ марксизма-ленинизма.

Инструктивные семинары с политинформаторами и агитаторами будут проводить директор завода М. С. Лавров и главный инженер П. А. Зайцев.

Все комсомольцы, готовясь к сдаче Ленинского зачета, также будут изучать Тезисы ЦК КПСС.

В. КРЫЖЕНКО.



Полтора года назад Вячеслав Татаринов, вернувшись со службы в Советской Армии, пришел в сварочный цех Люберецкого завода торгового машиностроения слесарем четвертого разряда. Сейчас Вячеслав активный общественник, ударник коммунистического труда, учится на первом курсе вечернего отделения Люберецкого индустриального техникума.

Недавно в жизни Вячеслава произошло важное событие — его принял в члены Коммунистической партии.

НА СНИМКЕ: ВЯЧЕСЛАВ ТАТАРИНОВ.
Фото Ю. КОХАНОВА.

В ИСПОЛКОМЕ
ГОРСОВЕТА

ЧЕТКО И ОРГАНИЗОВАННО ПРОВЕСТИ ПЕРЕПИСЬ

Исполком Люберецкого городского Совета заслушал информацию инспектора Госстатистики В. П. Королевой о готовности города и района к переписи населения.

Отмечено, что сейчас в основном закончены подбор и расстановка кадров по проведению переписи. Большая часть переписных отделов обеспечена помещением с телефонной связью и автотранспортом. Среди населения проводится разъяснительная работа.

Но еще не все переписные отделы находятся в удобных помещениях, возникают трудности с автомашинами.

В целях обеспечения своевременного и успешного проведения переписи населения исполнком горсовета решил:

Обязать городскую и поселковые комиссии содействия переписи взять под строгий контроль подготовку к переписи населения и ход ее проведения в каждом переписном отделе. Обязать руководителей предприятий, ответственных за выделение помещений под переписные отделы, принять срочные меры по устранению имеющихся недостатков. Начальнику районного узла связи гов. Погребинскому предложено проверить работу телефонных аппаратов переписных отделов, устранить повреждения.

Начальник пассажирского автотранспорта тов. Гинзбург обязан проинформировать всех работников пассажирского автотранспорта о том, что в соответствии с постановлением правительства с 9 января по 3 февраля разрешен бесплатный проезд всем участникам переписи 1970 года на всех видах городского транспорта по предъявлению удостоверения или жетона.

УЧИТЕ ДЕТЕЙ ЛЮБИТЬ МУЗЫКУ

Шел концерт учащихся музыкальной школы. На сцене сменили друг друга юные пианисты, скрипачи, виолончелисты... А в зале сидели взрослые: родители этих ребят, их братья, сестры, просто жители поселка. Слушатели не были профессионалами, многие даже не играли ни на одном музыкальном инструменте, но какую власть над ними имела музыка! В зале стояла глубокая тишина. Все слушали, боясь шелохнуться.

Огромная роль в воспитании подрастающего поколения принадлежит искусству, в частности, музыке. Она помогает глубже познавать мир, развивать художественный вкус, культуру чувств.

Свидетельством тому, какое значение в нашей стране придается музыкальному воспитанию детей является огромная сеть музыкальных школ. Число их ежегодно растет.

25 лет работает в Косине

детская музыкальная школа, она создана в 1945 г. Здесь открыты отделения по классу фортепиано, скрипки, виолончели, баяни и других инструментов. Но обучение игре на одном каком-то инструменте еще далеко не включает в себя понятия «музыкальной образованности». Поэтому в курс предметного обучения введены такие дисциплины, как сольфеджио, теория музыки, участие в школьных оркестрах, ансамблях и хоре.

Одним из наиболее увлекательных учебных дисциплин является курс музыкальной литературы, где освещаются вопросы музыкальной эстетики, дан глубокий анализ истории развития русской и зарубежной музыки.

В школе проводятся отчетные концерты, в которых принимают участие лучшие ученики. Концерты для них — подведение творческих итогов работы. Такие выступления воспитывают волю, выдержку, сосредоточенность, способствуют развитию артистизма.

25 января в Москве, в Большом зале консерватории, будет дан концерт силами не только лучших учеников, но и педаго-

гов — бывших выпускников школы.

Многие наши учащиеся продолжают свое обучение в средних специальных и высших музыкальных заведениях.

В Косинской школе работают люди высокой квалификации, отличные педагоги: И. Ф. Дубровская, И. К. Ильев, Д. Г. Баев, Т. А. Зебряк, О. Н. Шиманович, В. Н. Владимиров, имя которого широко известно в музыкальном мире.

Музыкод, заслуженный работник культуры РСФСР, прекрасный пианист, человек большой эрудиции и неистощимой энергии, автор учебника по музыкальной литературе для детских музыкальных школ, Владимир Николаевич Владимиров в 1918 году окончил Московскую консерваторию по классу профессора К. Н. Игумнова.

Много лет своей творческой деятельности он посвятил школе. В течение ряда лет Владимир Николаевич читает лекции в общеобразовательных школах нашего поселка, в сельских клубах. К 100-летию со дня рождения В. И. Ленина он закончил большой научно-исследовательский труд «Музыка в жизни и революционной деятельности В. И. Ленина».

Обычно считают, что заниматься музыкой могут далеко не все дети, а только способные. Поэтому, мол, не следует и время тратить зря. Согласиться с подобными утверждениями никак нельзя. Музыкальный слух и способность воспринимать музыку могут быть развиты у каждого ребенка. Поэтому музыкальное воспитание должно стать достоянием всех детей. Сейчас многие музыкальные школы располагают большим количеством инструментов, которые выдаются детям на время обучения в школе, если в этом есть необходимость.

Но музыкальное воспитание не только обучение в специальной школе. Это вообще музыкальное развитие ребенка, пробуждение в нем интереса к любви к музыке. Огромное значение имеет здесь влияние семьи, пример родителей. Если родители сами любят слушать музыку, собирают пластинки с хорошими записями легкой, оперной, симфонической, камерной музыки, то ребенок не может остаться к ней равнодушным.

Сейчас музыка начинает занимать все большее место в жизни общеобразовательной школы. Организуются хоры, ор-

В КРУГУ СЕМЬИ

Все это способствует расширению музыкальных способностей и вкусов детей. И все-таки надо делать больше в этом направлении. Хорошо бы в каждой школе создать комнату или хотя бы уголок музыки, где постоянно устраивались бы прослушивания разнообразных музыкальных произведений, был бы проигрыватель и набор пластинок, стенды, посвященные музыке, ее создателям и исполнителям, устраивались тематические вечера, музыкальные лектории. И, главное, дети должны чаще непосредственно общаться с музыкой в театрах и концертных залах.

Прекрасные слова сказал Д. Шостакович об эстетическом воздействии музыки: «Музыка — одно из сильнейших орудий воспитания каждого человека, поколения строителей коммунизма, будущих членов коммунистического общества».

А. КНЯЗЕВ,
директор Косинской музыкальной школы.



Окончив Московский заочный строительный институт, коммунист Алексей Егоров пришел в СМУ-31 треста «Мособлсантехмонтаж». Здесь молодой инженер-строитель работает прорабом на строительстве в квартале 3 «а» города Лыткарино. Сейчас под руководством Алексея Егорова ведется монтаж отопительной системы в доме № 7.

НА СНИМКЕ: А. ЕГОРОВ.
Фото Г. Скороходова.

НОТ В ТЕПЛИЦАХ

Коллектив совхоза «Тепличный» накопил большой опыт по круглогодичному выращиванию овощей в закрытом грунте. В этом хозяйстве труд организован на научной основе.

Издательство «Московский рабочий» запланировало выпустить в свет в 1970 году книгу бывшего работника совхоза «Тепличный» заслуженного агронома РСФСР Д. И. Латышева «НОТ в теплицах».

Книга рассчитана на работников закрытого грунта.

Новости ТЕХНИКИ

Машину назвали „Рось“

Успешно прошли государственные испытания и рекомендована для серийного производства новая настольная клавишная электронно-вычислительная машина «Рось». Она создана Институтом кибернетики Академии наук УССР и заводом «Точэлектроприбор».

«Рось» имеет более мощные вычислительные возможности, чем ее предшественницы. На ней можно выполнять алгебраические и другие расчеты. «Рось» снабжена механизмом памяти и проверки, проста в эксплуатации и значительно дешевле существующих подобных ЭВМ.

Серийный выпуск нового транзисторного радиоприемника второго класса «Океан» начал на Минском радиозаводе. При испытаниях аппарат показал высокое качество приема, надежность в работе, экономичность. «Океан» имеет восемь диапазонов, включая ультракороткие волны. Приемник снабжен двумя антеннами: внутренней и внешней, стрелочным индикатором настройки.

Сто тысяч таких приемников выпустят завод в 1970 году.

НА СНИМКЕ: в сборочном цехе мастер Л. Е. Елецких и регулировщик А. Г. Жук проверяют новые приемники «Океан».

Фото М. МИНКОВИЧА.
Фотохроника ТАСС.



ИНТЕРЕСЫ НАСЕЛЕНИЯ ТРЕБУЮТ

Поселок Коренево до Октябрьской революции был обычным крестьянским селом, включавшим в себя несколько десятков бедных деревенских изб. Теперь здесь не редкость и 4-х и 5-этажные дома. По соседству с красавицами сосновами среди берес и тополей видны башенные краны.

В поселке два Всесоюзных научно-исследовательских института с крупными опытно-экспериментальными базами, завод строительных материалов и конструкций, а также ряд других предприятий и организаций. Из года в год растет поселок. На примере только жилого района ВНИИкхрома-лопродуктов можно показать этот рост.

Судите сами. В минувшем году хозяевами пятиэтажного дома стали 70 семей, растут этажи и следующего, намечается закладка 70-квартирного дома. В новом учебном году школьники Коренева получили в подарок светлую, просторную школу с прекрасным спортивным и актовым залами. Следует отметить, что школа построена на средства ВНИИК и НИИКХ.

С каждым годом улучшаются

жилищные условия трудящихся поселка, постоянно увеличивается число его жителей. Поэтому не удивительно, что возрастают требования к сфере бытового обслуживания.

В Кореневе четвертый год работает современный просторный продовольственный магазин «Кооператор», но ассортимент его товаров не всегда разнообразен.

Плохо без комбината бытового обслуживания. Чтобы сдать белье в стирку, починить часы, обувь или, наконец, сделать прическу, кореневцам приходится ехать в Красково, где, кстати, службы быта разбросаны.

Выполнения наказы избирателей, горисполком обязал

ВНИИК построить в поселке комбинат бытового обслуживания. Институт подошел к этому вопросу ответственно. Был выбран типовой проект двухэтажного здания комбината, который полностью удовлетворил бы

потребности кореневцев во всех видах обслуживания. Опытно-конструировальное бюро института

произвело привязку здания на своем земельном участке, удачно вписав его в жилой массив поселка.

Проект уже согласован в соответствующих инстанциях и более года как передан архитектору М. Г. Бойковой (ныне пом. председателя Люберецкого горисполкома). И хотя

до настоящего времени решения на этот счет нет, больше всего волнует другое. На земельном участке института, предусмотренном под строительство комбината, ведется строитель-

ство... склада Красковского посёлка.

К сожалению, жалобы института на самовольную застройку районный архитектор оставил без ответа.

Не менее важно для кореневцев решить и проблему снабжения водой. Размах жилищного строительства привел к тому, что существующие водозаборные узлы не справляются с нагрузкой, и жители верхних этажей только в ночное время получают воду. А жители таких улиц, как Железнодорожная, вообще вынуждены пользоваться колодцами.

Горисполком обязал вести на долевых началах 5 организаций строительство мощного водозаборного узла. Согласно утвержденному плану, 1-я очередь водоснабжения должна вступить в эксплуатацию в IV квартале прошлого года, но сдача объекта срываются. Это лежит на совести СМУ-5 треста Особстрой-2, который является генподрядчиком строительства, а также ССМУ-6. Оба управления задерживают строительство.

Ввод в действие водозаборного узла задерживают и проектировщики Гипропромтрансстрой, дорабатывающие электрическую часть проекта. К проектировщикам обращались неоднократно с целью ускорить работу и Люберецкий горисполком, и ВНИИК, но дело идет медленно.

Не за горами очередные новоселья кореневцев, необходимо, чтобы они не были омрачены.

Н. ЛУКИН,
инженер ВНИИК.

ПОСЛЕ ВЫСТУПЛЕНИЯ «ЛЮБЕРЕЦКОЙ ПРАВДЫ»

«НА ФИНИШЕ ХОЗЯЙСТВЕННОГО ГОДА»

В передовой статье под таким заголовком «Люберецкая правда» 12 ноября прошлого года, анализируя работу ряда предприятий, подвергла критике Малаховский комбинат строительных материалов за крайне низкую организацию труда и производства.

Редакция получила ответ от начальника Мособлжилуправления гов. Дмитриева, а также от директора комбината тов. Иванова, секретаря партбюро тов. Коновалова и председателя завкома профсоюза тов. Михайлова.

— В статье, — пишет тов. Дмитриев, — газета подвергла справедливой критике за низкую культуру производства и большой объем трудоемких работ Малаховский комбинат.

Для устранения указанных недостатков на комбинате создано конструкторское бюро, с участием которого реконструирована олифоварка, модернизируются краскораспылочные машины и разрабатывается проект комплексной механизации труда в лакокрасочном отделении.

Созданы чертежи на основные виды изделий и составлены технологические карты на их производство, что дает возможность сос-

тавить технически обоснованные нормы времени и нормы расходования сырья.

Мособлжилуправление примет необходимые меры для устранения недостатков.

Руководители комбината в своем ответе сообщают, что статья газеты обсуждалась на расширенном заседании партбюро. Помимо мероприятий, о которых говорилось выше, на предприятии наведены порядок на территории. Металлоотходы вывезены. Материалы складируются на стеллажах в отведенных для этого местах. Проведены на реализация неликвидов.

На 1970 год составлен план комплексной механизации трудоемких работ в цехах и на участках, осуществление которого позволит повысить производительность труда до 30 процентов. Предполагается продолжить совершенствование процессов труда в олифоварке с тем, чтобы полностью их автоматизировать в текущем году.

Однако ни руководители комбината, ни начальник Мособлжилуправления гов. Дмитриев, к сожалению, так и не коснулись важного — направления специализации и развития комбината.

БЕРЕГИТЕ ВРЕМЯ

30 декабря в часы приема белья от населения я пришел в приемный пункт № 13, в поселке Малаховка. Как раз в это время подошла мачина, которая привезла чистое белье. Началась разгрузка, а потом погрузка. Вся эта процедура заняла около часа. А мороз был

кто пришел вместе со мной, потерял также много времени.

Разве нельзя сделать так, чтобы часы приема белья у населения и выдачи выстиранного полностью были использованы для этой цели, а не для других операций?

Берегите наше время, товарищи.

Л. ДОБРОВОЛЬСКИЙ.

ПРИГЛАШЕНИЕ на стройки Родины

За минувший год из Люберецкого района на предприятия и стройки Родины выехало более 150 человек. Среди них Николай Аркадьевич Баранчиков из треста Особстрой-2, Юрий Николаевич Рябых с Томилинского завода полупроводниковых приборов, Виктор Николаевич Петрухин и другие молодые люди, хорошо зарекомендовавшие себя в районе.

В своих письмах родственникам и землякам люберчане пишут об интересной и кипучей жизни в далеких краях, приглашают своих друзей на новые стройки.

«На комбинате Сахалинлес, — пишет В. Н. Петрухин родным, — рабочих встретили радушно, предоставили нам благоустроенные общежития, живем по два-четыре человека в комнате. Работаю шофером, зарабатываю в среднем 350—450 рублей в месяц. Снабжение продуктами и промтоварами бесперебойное».

А вот что говорит недавно приезжавший в отпуск из поселка Омчуган Магаданской области Ю. Н. Рябых: «Я работаю в Северо-Восточном геологическом управлении проходчиком горных работ. Зарабатываю 400 рублей в месяц, очень доволен, что я туда поехал работать».

Группа люберецких девушек Раиса Артемьева, Елена Мартынова, Галина Мединина и другие по трудовому договору выезжают на весенне-летнюю рыбную путину в Приморский край сроком на шесть месяцев. Они рассказывают, что встре-

тили их там радушно, разместили в хороших общежитиях, зарабатывали по 300—350 руб. в месяц.

В этом году они снова собираются поехать туда.

В настоящее время отдел Управления по использованию трудовых ресурсов по Люберецкому району продолжает направлять инженеров, техников, квалифицированных рабочих на предприятия и стройки Урала, Сибири, Дальнего Востока и Крайнего Севера.

Рабочим, заключившим трудовые договоры, при выезде выплачивается единовременное пособие в размере 30—200 руб., суточные на путь следования и стоимость проезда до места работы. Сохраняется прописка Московской области.

Граждане, заключившие трудовые договоры для работы в районах Крайнего Севера и местах, приравненных к ним, сроком на 3 года, пользуются дополнительными льготами.

За справками обращайтесь по адресу: Люберецы, Октябрьский пр., 206, ком. 15.

М. ПРОСВИРКИН,
уполномоченный Управления по использованию трудовых ресурсов Мособлсполкома по г. Люберецы.

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

10 января 1970 г.
№ 5 (9971) 3 стр.

В субботний вечер

ТУРНИР СИЛЬНЕЙШИХ

ПОБЕДИТЕЛЬ — КОМАНДА ВОРОШИЛОВГРАДА

В Люберецком Дворце спорта «Спартак» проходил турнир баскетболистов, в котором приняли участие сильнейшие спартаковские коллективы страны.

Игры проходили в два круга, что потребовало от участников много сил, напряжения. Ни одному из коллективов не удалось пройти турнир без поражений. Победителем первого круга стала команда Московской области. Однако до конца турнира она не

сумела удержать завоеванных позиций и в итоге заняла второе место.

Победителем турнира стала команда гор. Ворошиловграда. Последующие места заняли команды Москвы и Ростова.

Следует отметить хорошую организацию соревнований и четкое судейство (главный судья соревнований — судья международной и всесоюзной категории А. Давидсон).

А. ВИШКАРЕВ.

КИНО И ЗРИТЕЛЬ

У НАС В ГОСТИХ «ОРЛЯТА ЧАПАЯ»

Широкоэкранный приключенческий фильм «Орлята Чапая» рассказывает о событиях гражданской войны. В 1919 году полки Чапаевской дивизии вели тяжелые кровопролитные бои на подступах к Самаре.

В одном из боев был убит полковой писарь. Грамотных бойцов в ту пору было мало, и командир полка, узнав, что в соседнем хуторе есть отличный писарь, посыпал за ним своего одинарца — тринадцатилетнего Лешу.

Вскоре Леша привозят писаря — застенчивого пятнадцатилетнего веснушчатого паренька Ваню вместе с пишущей машинкой.

До прибытия к чапаевцам Ваня часто отстукивал на машинке письма и прошения крестьян со всей округи. За это его уважительно называли Иваном Афанасьевичем.

Ваню назначают полковым писарем и зачисляют на все виды довольствия. Леша и Ваня подружились быстро. Они участвовали во многих боевых операциях и проявили находчивость и смекалку, отвагу и геройство. Но однажды во время выполнения одного разведдания выяснилось, что Леша вовсе не Леша, а девочка Лена...

История, рассказанная в этом фильме, не выдумана. Прообразом Вани послужил юный боец Чапаевской дивизии Вания Рата-

НА КИНОСТУДИИ «Мосфильм» идут съемки нового художественного фильма «Расплата». В фильме рассказывается о семейной драме Платовых, о глубоких душевных переживаниях Алексея Платова и о его борьбе за реабилитацию своего имени. Автор сценария А. Сафонов, режиссер-постановщик Ф. Филиппов, оператор Э. Савельева.

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

ПОНЕДЕЛЬНИК, 12 ЯНВАРЯ

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

- 10.15 «Время года».
- 10.45 «Сказка о царе Салтане». Фильм.
- 17.45 «Неделя голубого экрана».
- 18.05 Телевизионное агентство «Пионерия».
- 18.30 «Ставка больше, чем жизнь». Премьера телефильма.

- 20.30 «Время». Информационная программа.
- 21.15 «Портреты неизвестных». Репортаж из Государственного музея А. С. Пушкина. Ведущий — писатель И. Андronиков.
- 23.00 «Спортивная ланарома».

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

- 18.00 «На московской орбите».
- 18.30 «Школа начинающего спортсмена».
- 19.00 «На темы дня». «Москва год 1970-я».
- 19.30 Е. Польская — «Хочу быть доктором». Премьера телеспектакля.

- 20.15 «Спокойной ночи, малыши!»
- 20.30 «Объектив».
- 21.00 «Неделя голубого экрана».
- 21.15 «Приглашаем на премьеру». Телевизионное музыкальное обозрение.

- 21.30 «Искусство экрана». «Комсомольск». «Биография фильма».
- 21.00 «Я — из династии рабочей».
- 21.30 «Когда Тунгуска укроется снегом». Телефильм.

СОРЕВНОВАНИЯ ЛЫЖНИКОВ

Люберецкий городской совет ДСО «Спартак» в воскресенье, 11 января, в деревне Токарево проводит соревнования по лыжам на приз открытия зимнего сезона.

На соревнования приглашаются все спартаковские коллективы физкультуры.

Сбор у Токаревского Дома культуры в 10 ч. Горсовет ДСО «Спартак».

ЧЬЯ ПРИЧЕСКА ЛУЧШЕ?

На днях в помещении парикмахерской № 3 состоялся конкурс мастеров красоты. В нем приняли участие комсомольцы и молодежь Люберецкой конторы парикмахерских.

Первыми начали работу дамские парикмахеры. Им предстояло сделать повседневную прическу. Для работы отводилось 45 минут.

По единодушному мнению строгого жюри первое место заняла Надя Борунова из 3-й парикмахерской, второе Валя Цытыркина и Марина Милошкова.

Затем начали состязаться мужские мастера. Их задача — сделать пластическую укладку волос феном.

Первое место здесь заняла заместитель секретаря

БУДЕТ СВОИ ДОМ ОТДЫХА

В окрестностях Зюзина, где расположен пионерский лагерь Люберецкого райпотребсоюза, красивые места. Летом там отдыхает по 250 детей в смену. А вот зимой лагерь пустует.

Правление райпотребсоюза решило организовать в Зюзине на базе пионерского лагеря зимний дом отдыха. Сейчас готовится соответствующая документация.

А. САНИН.



НА СНИМКЕ: кадр из фильма «Расплата». Алексей Платов (актер Олег Янковский) с матерью Евгенией Васильевной Платовой (актриса Любовь Соколова).

комсомольской организации парикмахерской № 3 Верой Дорофеевой.

Затем перед жюри представили парикмахеры, выполнившие красивые вечерние прически. Много фантазии и мастерства показали молодые мастера.

Первенства в последнем виде соревнования опять-таки добилась Надя Борунова, второе и третье места заняли Марина Милошкова и Анна Исаева. Все они работницы 3-й парикмахерской.

Победители награждены грамотами ГК ВЛКСМ, Люберецкой конторы парикмахерских и ценными подарками. Теперь они будут участвовать в областном конкурсе молодых мастеров красоты.

Л. ПОДГОРНЫЙ,
инструктор ГК ВЛКСМ.

НА СНИМКЕ: победительница среди дамских мастеров Надя Борунова за работой.

Фото Г. СКОРОХОДОВА.



ПОЛУЧИТЕ СПРАВКУ О СПРАВКАХ

К окошечку склоняется мужчина:

— Где находится лесоторговый склад?

Через несколько минут подходит женщина:

— Как проехать в Капотню?

50—75 ответов дает в день синяя будочка «Мособлсправка», установленная в Люберецах в начале Смирновской улицы. Ее окошко смотрит на при вокзальную площадь.

Старший информатор Елизавета Павловна Алдушина работает здесь 9-й год. Летом число посетителей больше, зимой — меньше. Соответственно в летние месяцы справочная открывается с 8 до 20 часов, зимой с 9 до 19 часов. Колебания наблюдаются и в течение дня: в первой половине — очередь, затем спад, с 16 до 18 — сно ва часы «пик».

На полках — справочники. На стенах — расписания движений поездов и самолетов. На столике — только что полученный новый справочник автобусных маршрутов Московской области.

— О Москве и области у нас много справочной литературы, — говорит Елизавета Павловна, — а вот о Люберецком районе...

Да, о нашем городе и поселках только одно — «Справочник абонентов Люберецкого узла связи». Да и в нем многое уже устарело: меняются адреса, номера телефонов, планировка улиц, переезжают в новые дома организации.

А тем не менее справку надо выдать. Приходится информаторам «кустарничать»: самим собирать сведения, адреса.

Кроме того, «Мособлсправка» принимает от населения и предприятий различные объявления и расклеивает их по стенам. Ведает она и рекламой. В районе до 50 рекламных досок. Видели вы, наверное, и новинку: рекламные доски в форме трилистника. Такой, трилистник стоит, например, напротив кинотеатра «Планета».

Люберецкое справочное бюро — одно из крупных в области наравне с подольским, мытищинским и химкинским. В районе, кроме Люберец, открыты еще два справочных киоска: в Лыткарине и Малаховке.

А. ВАЛИН.

Редактор П. В. СПИРОВ.

В КИНОГАЛАХ и Дворцах культуры

В КИНОТЕАТРЕ «ПЛАНЕТА»

10 января в большом зале в 13, 16, 20 и 21 ч. — «МАТЕРИНСКАЯ ЛЮБОВЬ»; в 11, 19 ч. — «ФЛИППЕР»; в малом зале в 10, 16, 21 ч. — «АНГЕЛ В ТЮБЕТЕЙКЕ»; в 12 ч. — «ОРЛЯТА ЧАПАЯ»; в 14, 19, 30 ч. — «АДСКАЯ ПРИСТАНЬ»; в 18 ч. — специальный сеанс документальных и научно-популярных фильмов: «СЧАСТЬЕ, ВЕРНИСЬ», «УХОДИТ ЛИ ПРАЗДНИК?», «ПЕСНЯ ГОР», «НА БЕРЕГАХ ХАЛХИН-ГОЛА».

11 января в большом зале в 13, 16, 20 и 21 ч. — «МАТЕРИНСКАЯ ЛЮБОВЬ»; в 11, 19 ч. — «ФЛИППЕР»; в малом зале в 10 ч. — «РАСПЯТЫЙ ОСТРОВ»; в 12, 16, 20, 21, 20 ч. — «АНГЕЛ В ТЮБЕТЕЙКЕ»; в 14, 18 ч. — «АДСКАЯ ПРИСТАНЬ».

12 января в большом зале в 11 ч. — «ФЛИППЕР»; в 13, 16, 20 ч. — «МАТЕРИНСКАЯ ЛЮБОВЬ»; в 19 ч. — «СУПРУЖЕСКАЯ ЖИЗНЬ»; в малом зале в 10, 12, 14, 18, 21 ч. — «АНГЕЛ В ТЮБЕТЕЙКЕ»; в 16, 20 ч. — цветной фильм «ПАССАЖИР С ЭКВАТОРА».

В ДОМЕ КУЛЬТУРЫ ЗАВОДА ИМ. УХОТСКОГО

11 января в 13 ч. — «ТАПНА ПЕЩЕРЫ КАНТИПА»; в 16, 18, 30 ч. — (удлиненные сеансы) и в 21 ч. — «КАЖДЫЙ ВЕЧЕР В ОДИННАДЦАТЬ».

12 января в 19 ч. — народный университет, общественно-политический факультет. Тема: «В. И. ЛЕНИН — ОСНОВАТЕЛЬ И РУКОВОДИТЕЛЬ ПЕРВОГО В МИРЕ ГОСУДАРСТВА».

В МАЛАХОВСКОМ ЗИМНЕМ КИНОТЕАТРЕ

10 января в 11 ч. — «ТЯГА И ГАВ», «АНГЕЛ В ТЮБЕТЕЙКЕ».

11 января в 11 ч. — «ОЗОРНОЙ КОТЕНОК», «АНГЕЛ В ТЮБЕТЕЙКЕ».

В КИНОТЕАТРЕ «ОРБИТА»

10 января в 10 ч. — «ПОВЕСТЬ О НАСТОЯЩЕМ ЧЕЛОВЕКЕ»; в 12, 15, 19 ч. — «РОЖДЕННАЯ СВОБОДНОЙ»; в 17, 21 ч. — «УЩЕЛЬЕ ВЕДЬМ»; в 14 ч. — специальный сеанс кинохроники: «УЛОВ».

11 января в 9.30 ч. — «КАТЯ И КРОКОДИЛ», сборник мультифильмов.

в 11 ч. — «ЗВЕЗДА»; в 13, 15, 19 ч. — «РОЖДЕННАЯ СВОБОДНОЙ»; в 17, 21 ч. — «УЩЕЛЬЕ ВЕДЬМ».

С 12 января демонстрируется новый фильм «ОПАСНЫЕ ГАСТРОЛИ».

Адрес редакции: г. Люберец, Октябрьский пр., 150. Телефоны: редактора — 3-27-31, зам. редактора, ответ. секретаря, отдела сельского хозяйства — 3-14-72, промышленно-транспортного отдела — 3-27-35, отдела писем, литературных сотрудников, общественной приемной, бухгалтерии — 3-27-07. Из Москвы 17 и далее нужный номер.

Л02830 Люберецкая типография тир. 19.100 Зак. 116



Бот так картошка! Что за все, что за формы! Чуть-чуть фантазии, портняжного искусства — и вот уже картошка, а настоящий медвежонок — добродушный, забавный. Вырос этот «минишутка» на участке Т. М. Хорсовой в Краскове. Фото Ю. КОХАНОВА.